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Primăria doreşte 

transparenţă
Mari!, 7 aprilie 1992, Ia pri

măria municipiului Cluj-Napoca
■ a avut loc o Întîlnire între con

ducerea municipiului şi repre
zentantul postului de radio „Eu
ropa liberă", domnul Emil Hu
rezeanu, director asociat al aces
tui post de radio, departamentul 
românesc, care- conduce o emi
siune Intitulată „Faţă , în faţă", 
cu o durată de SO de minute, şi 
care se difuzează duminică, lo 
13,10,: şi se reia luni "dimineaţa. 
După cîte: am înţeles, domnul 
Emil Hurezeanu a avut intenţia

■ de a fi moderatorul uneidiscu-
■ tii între doi reprezentanţi ai 

U.D.MR. şi do! ai P.U.N.R.. lu-
■ cru'care s-a şl Intîmplat, dar du-
• pă ce am asistat la o conferin

ţă de presă şi lâ un conflict u-
• tual între cele două formaţiuni 

politice,. prezenţi fiind reprezen-
■' tanţi ai presei scrise şi vorbite, 
' ai televiziunii, precum şi mem

bri marcanţi ai. „Vetrei româ
neşti*. Cam prea multă lume... 
Oricum, toţi s-au convins de do-

• rinţa de transparenţă a primări-
• ei. Problemele discutate au fost
• cele care trezesc animozităţi mas

cate sau directe intre români şi 
maghiari: scoaterea firmelor bi
lingve (româno-maghiare), ’ pro-

■ - blefna~invâţâmîrttului> desfăşura
rea alegerilor locale etc. Această 
şedinţă, care a durat o oră şi 
jumătate, n-a rezolvat absolut 
nimic," mai mult, a demonstrat 
că falsele probleme, cu care se 

. confruntă cele douâ etnii, pot 
declanşa conflicte reale. Atitu
dinea domnilor Gheorghe Funar 
şi Liviu Medrea. care conduc 
destinele acestui oraş, a fost foar- 

- te categorică in sensul aplicării 
necondiţionate a legii. S-a-dis
cutat foarte mult -despre, acest- 
lucru. Partea maghiară â ripos
tat, arătînd ambiguitatea unor

■ legi, pretinzind că avfost provo
cată în plină campame electora
lă, câ unguni nu sint; consideraţi 
cetăţeni-de rangul întîi etc. Dom
nul Funar a : avut o atitudine 
foarte fermă, poate puţin cam 
dură, deoarece discuţiile ? n-au 
calmat lucrurile, ci, din contră, 
le-au tensionat/ Printre altele,

, domnia sa a afirmat eâ se va re- 
: discuta problema sediilor forma

ţiunilor politice,, acuzînd U D M. 
R.-ul câ stă ilegal în. sediul său 
şi are prea mult spaţiu., tn timp 
ce celelalte partide sau asociaţii 
apolitice: nu. au - spaţii suficiente. 
Domnul primar a făcut apel ia 
mass-medla pentru a sprijini toa
te acţiunile primăriei. Din partea 
„Vetrei româneşti** :domnul Emil 
Hurezeanu a primii o invitaţie la 
dialog, pe-care domnia sa a pro
mis că o va onora . Apoi domnul 
primar, însoţit de domnul Hure
zeanu şl de cîte doi reprezentanţi 
ai celor două partide, s-au re
tras pentru a realiza emisiunea 
„Faţă în-faţăV-

Dorin SERGHIE

Război sau pace?
Evoluţiile din Europa de Est ; au avut, printre 

alte consecinţe, prăbuşirea imensului aparat mili
tar, al U.R.S.S mai cu seamă, şi destinderea din
tre cele două blocuri ale războiului rece, ceea 
ce :i condus la o rapidă înţelegere asupra necesit 
taţii reducerii cheltuielilor generale de. înarmare, 
d e ' la armamentul strategic şl tactic nuclear, la 
armamentul convenţional. S-a vorbit imediat des
pre „dividendele păcii1* — fondurile care vor. fi ell-; 
berate prin scăderea cheltuielilor militare. Exper
ţii occidentali .constată însă că, deocamdată,. aces
te -dividende ale păcii s-au materializat doar îri 
concedierea personalului din numeroase fabrici de 
armament. ' • ■ -

Astfel americanii (după' „Die Welt'V reluat în 
„La Tribune d’Allemagne**) au; concediat, de la 
Reagan încoace, 200,000 de persoane din . această 
industrie şi vor mai concedia o Jumătate de milion 
tn următorii; trei vaiil. Chiar şl războiul din Golf 
ar fi fost doar un foc de pale pentru industria mi
litară. Producţia avioanelor de lHptălF-14 şi A-6 
a ajuns Ia sfîrşic. Lui General Dynamics I se acor
dase proiectul submarinului . nuclear hipermodern 
„S ea 'w plfîn  valoare .'de .trei. miliarde — dar se 
pare că marina americană va fl dotată doar cU

un singur exemplar în loc de 12. Comenzile pen
tru bombardierul atomic B-2, care costă circa 850 
de milioane de dolari bucata, au scăzut de ta 
135 de exemplare la 75, iar o parte din congresme
nii americani doresc ca pînă în 1095 cheltuielile 
militare să scadă cu 25 ia sută şi nu cu 10 
la sută, cum prevede ministrul apărării, Richard 
B. Cheney. In Europa, arată .institutul suedez 
SlPRI, după 1987 s-au pierdut 100.000 de locuri de 
muncă în industria armamentului, şi cifra ar pu
tea ajunge .ia o jumătate de milion fn. Germania, 
deşi industria zisă militară are o producţie de ar
mament de doar 35 la sută din total, reducerile 
prevăzute vor antrena pierderea a 72.000.de locuri 
de muncă sl a încă. 132.000 la întreprinderile cu 

,'care colaborează pentru anumite repere. k
O conferinţă pe tema trecerii de la producţia 

militară la producţia civilă, care a avut loc la 
Dortmund, cu participarea unor specialişti din nu
meroase ţâri, inclusiv ai tuturor marilor puteri, 
nu a reuşit să ajungă la concluzii încurajatoare. 
Prima direcţie în care s-ar putea obţine rezultate

Ilie CALIAN 
(Continuare in pag. a IlI-a)

Prea mult zgomot pentru... aproape nimic
De mai multe luni —• şi cu deosebire în ulti

mele săptămîni întreaga presă din România (şl 
nu numai ea) se vrcupă. de posibila,- apoi iminenta'’ 
şi Jde acunî efectiva ruptură din cadrul Frontului 
Salvării Naţionale. Mai corect spus, de divizări în 
cadrul conducerii centrale şi a celor teritoriale 
(acolo tinde ele au avut loc). Au rămas, bare, sur
prinşi feseniştii „de rîrid“ şi simpatizanţii Frontu-. 
lui de întimpiărite de dată mai recentă'la care 
ne-am referit? Nu, nu cred! Oamenii, cei mulţi, 
care au votat cu Frontul la 20 mai şi cei care 
nu l--au votat dar i-au urmărit; evoluţia pornind 
de la constituirea primelor consilii .şi pînâ mai 
ieri, au simţia că inevitabilul se va produce. Hai
deţi, oameni buni.să ne gîndim cum s-au consti
tuit primele organe centrale şi locale ale puterii! 
Nu negârtif* faptul că între noii; conducători s-au 
aflat şi oameni; de bună credinţă., dar parte, din 
ei, fără experienţă, au fost marginalizaţi de „re
voluţionarii** născuţi peste noapte. :Frontul nu s-a 

constituit ca formaţiune politică, A tost ceva mal 
greu de definit: .ceva în care un ; mare număr de

oameni s-au înfipt (în noile structuri ale puterii) 
:-din diverse.motive, -unii chiâr cu intenţii şl sco
puri precise. Viata a dovedit că , mulţi dintre ei 
erau (şi sînt) oameni de_nimic. Să o spunem pe, 
româneşte! O parte din ef s-au pierdut pe drum 
ori au migrat spre alte formaţiuni politice, dar 
prin aceasta Frontul nu a fost curăţat de neave
niţi Cînd spun acest lucru mă gîndesc la acei 
conducători sau- activişti centrali şi locali care nu 
se bucură de respect, puşi pe căpătuială şi afaceri 
necinstite, pe intrigi sau cu anume, scopuri politice. 
, Era normal să se întlmple ce se întîmplă acum 

în. Front. Acest partid cu priză la popor în 20 
mal şl care mai are audienţă, trebuie să-şi punâ 
sitele ; în ; mişcare, sâ aleagă griul de neghină. E 
normal sâ -fie aşa.’ Frontul este un partid foarte, 
tînăr, spre care au gravitat oameni cu cele mai di
verse preocupări, mulţi dintre el Urmărind. în ex
clusivitate, anumite7 scopuri personale, Frontul fi

lon GOI A
(Continuare in pas* a SI la )

P riif• farmaciile Europei (vestice)
Tn organizarea Facultăţii de 

farmacie. Colegiului farmacişti
lor din România şi.S.C. Napo- 
farm; la Cluj-Napoca a avut loc 
o întîlnire a cadrelor didactice, 
farmaciştilor > ş i studenţilor în 
farmacie .cu colegi ai lor care 
au făcut vizite profesionale în 
farmacii 'din ţările occidentalei 
au participat ia congrese, inter
naţionale ori au beneficiat de • 
burse de studii pe anumite pe
rioade în ultimii doi ani. Prof. 
Liviu Roman şi conf. Cornelia 
Ţărmure au vorbit despre „ln- 
văţămîntul farmaceutic diri Rou- 
en“ : conf. M. Tămaş — „Facul
tatea de farmacie din Montpelll- 
er“ , dr. R Sândulescu — „Infor
maţii despre medicamente în pas 
spre farmacia mileniului trei"; 
farmacistă Stellna Tămaş. — „Far- -

macia de spital din Franţa®: far-, 
macistă , Maria Pollnicenco — 
Farmacia; I belgiană": ■ farmacistă 

' Maria Aldea — „Medicamentul 
' homeopat in Franţa*'; conf. Ma- ‘ 
' rius Bojiţă" — „Forumul Farma
ceutic. European**.; La întîlnire a 
participat şi profesorul Roland 
Capron, rie la Uni veritatea de 
medicină şi farmacie dlr\ Rouen, 
responsabil cu programul Tem-

pus pentru ţara noastră. Intîlni- 
rea a prilejuit o primă luare de 
contact cu un domeniu al ocro
tirii sănătăţii' organizat pe prin
cipii de mare eficienţă,: cu care 

- românii şi ' Învăţămîntul farma
ceutic românesc încearcă să se 
armonizeze. în perspectiva - unor 
preconizate şi aşteptate schim
bări în bine, spre folosul între- 

..gii populaţii. - ' • : -

lanţ provizoriu, cu cel puţin 50 
de morţi, sute de răniţi, mii de 
refugiaţi şi mari pagube mate
riale. Agenţia citează diri "decla
raţiile preşedintelui Mircea Sne- 
gur, în care sint combătute luă
rile^ de poziţie ale vicepreşedin
telui rus, Aleksandr Ruţkoi, prin 
care acesta a revendicat „drep- 
tul“ Rusiei ca. sub pretextul pro
tejării populaţiei, rusofone din 
zonă să-l sprijine pe separatişti. 
„Preşedintele Snegur, scrie Reu
ter, l-a acuzat ,pe Ruţkoi şl pe 
alţi conservatori ruşi că încearcă 
să restabliească controlul central 
de stil sovietic asupra acestei 
republici**.'

#  La 7 aprilie, seara tlrzlu, 
im grup de necunoscuţi îmbră
caţi în civil şl cu măşti a pă
truns pe teritoriul unităţii de a- 
viaţie în curs de dizolvare a 
Flotei Mării Negre, dislocată în 
Transnistria. Potrivit datelor, te
roriştii, ameninţînd cu armele, au 
capturat 20 de pbtoale-automate, 
54 de revolvere, muniţii şi âu 
dispărut cu un automobil.
- #  Preşedintele Sovietului - Su
prem al pretinsei republici gâ- 
găuze, Mihail Kendighelian. a ce
rut într-o telegramă congresului 
deputaţilor ruşi. reunit la Mosco
va, „să recunoască** Găgăuzia ca 
„parte inalienabilă a Federaţiei 
Ruse**, s-a aflat la Comrat, du
pă cum relatează agenţia Franca 
Presse. ■ . -

%  Şeful Direcţiei de Interne 
a M A I. al Moldovei. Dumitru 
Corlăteanu. şi-a exprimat îngri
jorarea în legătură cu faptul câ 
populaţia civilă din zona , con
flictului deţine o mare cantitate ' 
de arme. Deocamdată niijşîrw.cu- 
noscute mecanismele' '  retragerii 
poliţiştilor înarmaţi şl a. gardiş
tilor din zona conflictului pre
cum şi modalităţile de creare 
aici a unei zone tampon, aşa 
cum prevăd documentele reu
niunii de la. Chişinău a miniştri
lor de externe ai Moldovei, Ru
siei, României şi.Ucrainei.

Creşte numărul . refugiaţilor 
din zona conflictului., Potrivit 
datelor furnizate de la Chişinău, 
în raioanele de pe tnalul drept - 
al .Nistrului au sosit deja pesto 
zece mii de persoane. "

9  Ministrul de externe al Fe
deraţiei Ruse. Antlrei Kozîrev. l-a 
numit pe Vifctor Kompietov. am
basador cu .împuterniciri specia
le, în calitate de reprezentant la 
negocierile asupra întregului 
complex de probleme legate do 
reglementarea , conflictului din 
Transnistria. - v - v

COMUNICAT

Prin dispoziţia Nr. 92/1093, 
Primarul municipiului Cluj-Na
poca a aprobat ~  începînd • 'ju  
data de 10 aprilie 1992 — elibe
rarea abonamentelor, cu tarif-re
dus. pentru,' transportul în co
mun; tuturor ‘ pensionarilor’ indi
ferent de cuantumul pensie]  ̂ -

PRIMAR. ■
■ Gheorghe FUNAtt.:

Ofertă tentantă
Intre Ministerul Muncii şi Pro

tecţiei Sociale şi Agenţia cen
trală pentru mediere a forţei de 
muncă din Frankfurt se derulea
ză înţelegerea privind trimiterea 
de lucrători români pentru o 
ocupare pină la 3 luni în activi- 
tăti sezoniere în Germania.

Activităţile pentru care se so
licită în prezent lucrători români 
sint în domeniul hotelier .şl gas
tronomie (bucătari, ospătari şi 
cofetari), In construcţii (zidari, 
tîmplari, dulgheri, pentru acope
rişuri de case), precum şl me
zelari (măcelari).

Solicitanţii trebuie să poseda 
calificare in meseriile do mai

sus (se va dovedi cu acte de ca
lificare), . precum şl cunoştinţe de 
limba germană.

Verificarea cunoştinţelor de 
limba germană se va face de că
tre Ministerul Muncii şi Protec
ţiei Sociale şi un reprezentant al 
Agenţiei centrale pentru medie
rea forţei de muncă din Frants- 
furt pe Maln.

Doritorii se vor adresa pînâ la 
30 aprilie a.c. Oficiului forţei de 
muncă Sibiu (str. Andrei Şagu-• 
na nr. 10-)..

Selecţia şl testările finale cu 
reprezentanţii Agenţiei de medi
ere a forţei de muncă din Frank- 
furt se vor face Ia date care so 
vor anunţa din timp de către 
Ministerul Muncii şl Protecţiei 
Sociale. - .

FES TIVAI UL INTERiVAŢIONM „LilCIAN BIAfiA”
Societatea culturală „Lucian Blaga** din Cluj- 

Jvapoca işl urmează cu rigurozitate proiectele. 
După cea de a doua ediţie a Zilelor „Mihai Emi- 
nescu“, în perioada 7—10 mai se va desfăşura 
cea de a doua ediţie ă zilelor „Lucian Blaga", 
concepute ca o manifestare complexă, cu parti
cipare internaţională prestigioasă- poeţi, cercetă
tori in domeniul literaturii române, traducători 
din Belgia, Bulgaria, Franţa, Italia, Iugoslavia, 
Polonia, Republica Moldova, Spania. Suedia. U- 
craina. Cu această ocazie se va decerna şi premiul 
„Lucian Blaga** unul poet străin, de limbă ro
manică.

Ca prime amănunte, lată programul Zilelor 
„Lucian Blaga": Joi, 7 mal. orele 10—12 — se
siune ştiinţifică (lucrări In plen* în sala de con
ferinţe a Bibliotecii centrale universitare „Luci
an Blaga": 12.30. tot la BC.U „LB.“ — vernisa
jul expoziţiei de tnptserle a Manuelei Botiş; ore-, 
Je î l f - 19 — sesiunea ştiinţifică a secţiunii „Do
cumentară" (în aceeaşi sală); vineri. 8 mal. orele 
10— 13 şi 16—19 — sesiune ştiinţifică a secţiuni
lor „Filosofle4* (Aula Magna a Universităţii „Ba- 
be?-Bolya!“), respectiv „Exegeze — Poetică*1 (sa
la de conferinţe a B.G.U. „LB .ut: sîmbătă, 9 mai, 
la ora 9,30. pe strada TCogAlnlceanu. care. va £1

Închisă circulaţiei autovehiculelor, so va desfă
şura — pentru prima oară la Cluj-Napoca — 
„Carnavalul artelor" (expoziţii cu vînzare de ar
tă plastică, concerte de muzică cultă şi populară. 
Jazz. dans. spectacole de păpuşi etc.); la ora 11 
va avea ioc depunerea de coroane de flori Ia sta
tuia poetului de la Teatrul Naţional şi. în contl- 

: nuare, uo spectacol ■ de poezie, pentru ca la ora 
13 iubitorii de poezie sâ participe, la Librăria 
Universităţii, la lansarea volumului de versuri 
„Tăceri şl cuvinte** a poetului belgian Marc Qua- 
giiebeur, după-amiazâ,' la ora 17 30. la Studioul 
de radioteleviziune Cluj se va vernisa expoztţla 
„Spaţiul mioritic**, pictură de Laurenţlu Buda. 
iar lai ora 18 în sala de concerte a studioului 

■ va avea loc spectacolul „Acusticon" — „PaşiI pro- 
fetului1*. Ultima zl a festivalului — Ziua poeziei 

• belgiene — se va desfăşura la Ciucea. unde va 
avea loc o masă rotundă şl un rccital de poezie.

Prin participarea străină şl nu mal puţin Im
portanta prezenţă românească — scriitori, cerce
tători ai operei filosofice şl literare a lui Lucian 
Blaga —. ediţia din acest an a festivalului se 
va dovedi a, fi cea. mal importantă manifestare 
de acest, gen organizată vreodată.
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CONCURSUL- DE INTERPRETARE, ’* t ' r W ' ' ,

Şl MUZICOLOGIE, GHEORGHE Dl®"
. Timp de. patru zile, 9—12 a- 
prilie, Clujul va îi gazda celei 
de a Vlll-a . ediţii a Concursu
lui de interpretare, creaţie şi! 
muzicologie „Gheorghe Dima", 
organizat de Academia de Mu
zică „Gheorghe .Dima" din Cluj, 
Ministerul învăţămîntului ?i. 
Ştiinţei,. Ministerul Culturii,- 
(Ministerul Tineretului şi Spor-, 

, tului, Inspectoratul de cultură 
al judeţului Cluj ţi Fundaţia: 
pentru tineret Cluj. -Intre cei 
carc şi-au adus contribuţia la 
organizarea concursului. Uniu
nea Compozitorilor şi muzico
logilor din România, Fundaţia 
„M Jora" din Bucureşti, Fun
daţia „S. Toduţă" din Cluj, A- 
soeiaţia „Junimea. Muzicală" din 
România, Studioul, RŢV Cluj,/ 

; Filarmonica „Transilvania", co-- 
tidianul I -^Adevărul de Cluj“,:

i sSptămtnalul de’ cultură. „Tri- 
’ buna", Casa de cultură ă. stu- 
. denţilor. , Anul ' acesta* desfăşu

rarea concursului '  se face pe' 
cinci secţii: flaut (9 aprilie, o- 
relg 16 şi 10 aprilie, orele 16, 
sala Studio); oboi (9—10 aprilie,' 
orele 9, sala „J.S. Bacii"); cla- 
rinct (9, 10, 11 aprilie, de ia o- 
rele 9, sala Studio); fagot (9 şi 
11 aprilie, orele 16, - respectiv 
orele 9, sala nr. 1 din strada 
Ion Raţiu); muzicologic (9 a- 
prilie, orele 10—14 şi 15—19 şi 
10 aprilie, orele • 11—14). Dumi
nică, 12 aprilie, Sn sala Studio, 
de. la orele 10 va avea loc festi
vitatea .de decernare a premi*1 
ilor şi concertul de gală iar de 
la orele 12 — conferinţa de 
presă.

‘ Dem. SOFRON

SiPELS
m m

Neliniştit profund de ..stă.-, 
rea sănătăţii, în continuă ide- , 
teriorare, a .colegului nostru,' 
regizorul Y -VIRGIL ANDREI- 
VAŢA, în vîrstă. de 36 de 
ani, a cărui sănătate poate 
fi redresată prin aplicarea 
unui .tratament riguros, insă 
extrem de costisitor, „ consi
liul de administraţie al Tea
trului, de Stat din Turda a- 
pelează la sentimentul uma
nitar şi de comuniune sufle
tească al colegilor, din ţară, 
al cunoştinţelor şi . prieteni
lor,' în scopul ' organizării u- 
nor spectacole de binefacare, 
cît şi al donării unor sume 
de către persoane fizice bine
voitoare — la toate filialele 
Băncii- Agricole, astfel:

— cont în leii 45978005 '. • •
— cont în dolari S.U.A:: 

4797800530001 -
v —- cont în mărci DM: 
4797800530101. '

Design |/ arfo 
vestimentaţiei

- O expoziţie de deşign şi artă a vestimentaţiei 
are întotdeauna'forţa de a'demonstra că simpla 
extravaganţă ingenioasă nu se constituie în gest 
expresiv decît raportată emblemelor date,- unei 
eventuale moşteniri existente. Fără de care nu poţi 
exista, pentru câ mi ai cum te defini. Cu o. ase
menea accepţie a livrescului artistic, cu o reală şi 
VîHUÎlUa'i^deschidere de orizont nnu credem câ 
vor fi p oru lT T ^ W O T r^ M ^ ttî^ ^ g îiU te^ esE ^  
care ne-am propus să vă vorbim in cele ce ur
mează. atunci cind s-au decis să-şi prezinte creaţii
le vestimentare tn faţa exigentului public al să
lilor, clujene de expoziţie.

Intr-una din sălile Complexului expoziţional al 
U.A.P. de pe stradă Iuliu Maniu este găzduită în 
aceste zile expoziţia de creaţie vestimentară a două 
din proaspetele-absolvente ale secţiei de profil din 
cadrul Academiei de arte vizuale „Ion Andreescu” 
din Cluj-Napocai domnişoarele Monica Varga şi 
ţTntiana Minzat. .' ’ .

Monica Varga se prezintă cu o colecţie de piese 
de îmbrăcăminte cu caracter festiv,v de zi şi de 
seară, realizată, prin valorificarea influenţelor des
prinse din stilul englezesc, ce cultivă liniile drep
te,' curbate. Străbătând cu o frenezie aproape ex- . 
haustiyă imensitatea teritoriilor : artistice, , creatoa
rea se ' apleacă şi asugra liniilor: drepte, verticale, ;

opulenţă broderiilor .amintind de costumul bizan
tin. Culori contrastaţi te (roşu-negru, alb-negru, ro- 
şu-verde), dar şi subtile, pudrate (verde, roz, bleu 
pal), culori patinate ' ce conferă ţinutei o anume 
notă de austeritate (brun, ocru, negru) — acesta' 
este universul coloristic exprimat în combinaţii de 
catifea, mătase, tul, astar, materiale adecvate ţinu1* 
tei festive.. . . '  ' ,

Tatiana Mînzat aduce; în expoziţie modele din 
sfera ţinutei sport, realizate prin alăturări inge
nioase de catifea şi piele, elemente decorative abor
date cu dezinvoltură tinerească: jocuri de nasturi, 
linii, traforaje, pete. Din combinarea, uneori neaş
teptată ă .acestora, rezultă tocmai--atel'echiirbru 
viu ordonsţ,..delcc-pedariţTmâî^degrabă francheţea 

„atffeterîn faţa necesarului cotidian. O francheţe 
exprimată în’ culori mai curajoase, adecvate ţi
nutei sport de zi, dar şi prin linii cara revendică 
siluete corespunzătoare (ne referim, de exemplu, 
la pantalonul al cărui croi face aluzie la cel uti
lizat în eehitaţie).

Tinerele artiste, au ţinut să ne spună că expo
ziţia — pe care vă invităm să o vizitaţi în aceas
tă săptămînă — şi, de fapt, libertatea dobîndită 
în a crea şi a fi şi altceva decit în mod obişnuit, 
de a aborda-proteic noi şi noi ipostaze în designul 
şi arta vestimentaţiei, le datorează doamnelor lec
tor Elena Basso Stănescu şi asistent Diana Igna, 
de a căror îndrumare au beneficiat în timpul stu
diilor. Să recunoaştem, descifrăm în aceste gînduri 
nu numai o . evoluţie fericită, .'raportată opţiunilor; 
noastre, ci şl făgăduinţa- reuşitelor ulterioare.' . . w

Michaela BOCU

„Uniţi să iim  îa cugete’’
' La 2 aprilie' s-a constituit, din 

iniţiativa studenţilor Facultăţii 
de istorie-filosofie, .Societatea 
Studenţească Petru Maior, - Este 
continuatoarea Societăţii "Aca- 
demite Petru Maior, înfiinţate' 
în 1862 de studenţi români ar
deleni, ca promotoare a idealu
rilor culturale. , de emancipare 
naţională şi politică. Actual
mente,, aceeaşi societate» recons
tituită, îşi propune a fi o orga
nizaţie apolitică avînd profil 
profesional şi social - cultural; ea 
îşi rezervă dreptul de atitudine 
în probleme general" studenţeşti

şi de apărare a dreptului la o- 
pinie. '. ■'

S e  reînnoadă o generoasă şi 
prestigioasă . tradiţie a acestei 

•- societăţi studenţeşti, ■; din ;; rîndul 
căreia'-au făcut parte remarca
bile nume ale vieţii social-poli
tice . şi culturale, nume intrate 
în istorie:" losif; - Vulcan, - Vale- 
riu: Branişte; Traian Vuia; Iuliu 
Maniu, ; Ştefan Gicio-Pop, . Ni
colae Drăganu, Octavian. .Goga, 
Ioan ’ Lupaş. Alexandru Lape- 
datu, Vincenţiu Babeş, patriar
hul Miron Cristea, Ion Agârlii- 

. ceanu. Vasile Goldiş şi alţii. .

. în prima jumătate a ' .lunii 
mai, Societatea Studenţească 
Petru Maior. va . organiza o se-' 
siime festivă de comunicări, a- 

-s vînd ca obiect isţoricul acestei 
organizaţii studenţeşti, sesiune' 
la care sînt invitate personali- 
tăţi culturale, ştiinţifice şi poli-

- tice clujene. . . >
în urma primei şedinţe, a fost 

ales un consiliu de conducere,
. format din: 1. Valentin Orga, 
preşedinte"; 2. Gabriel Bîrtaş, se
cretar: .3. Virgil Târău; 4. Ion 

; Novăcescu; 5. Nicolae Pop; 6. 
-Ioan Costelaş: 7. Ionuţ Costea.
- Să-i urăm societăţii să-şi : îm- 
. plinească propria > deviză, care

este: „Uniţi să fim în cuget, u- 
niţi în Dumnezeu".

Pe semicerc...
' „U“ CUG’ po locul 4. Pentru  ̂ sa: Şc. gen. 15 şi partida de di- 
prima oară' în .actualul campio-. vizia A dintre'„U“ '(al cărei an-
nat, ‘ „şaptele"- clujean a urcat trenor este, alături de lector

• pe locul 4, în clasament, devan̂ - univ. Gh. Zamfir) ş i. - ASA Tg.
sînd astfel pe campioană eii Mureş. Cum a rezolvat ^dilema?
titre, Politehnica Timişoara, a 
cărei „umbră" a fost în această 
primăvară.

Lupta celor două team-uri: 
studenţeşti pentru acest rîvnit

' A  stat' cîteva- minute la „co
pii", pînă s-a edificat; cum joa
că . adversarul (Gen. 5 Odorhe- 
iul Secuiesc) şi-a imprimat a lor 
săi tactica adecvată şi apoi a

loc 4 (singurul la care ele mai, fugit la „cei' mari". Aşadar, cu 
pot aspira, întrucît plutonul pri- ochii la unii şi cu inima la cei-, 
melor trei clasate s-a detaşat; -lalţi. Diri fericire, victorie pe
convingător) continuă însă — şi 
se anunţă a fi una acerbă. Iar 
din calcule nu trebuie exclusă’ 
tenacea Dinamo oare . . .  pre
sează! Iată însă situaţia prime
lor şase clasate după tot atîtea 
etape ale returului:

ambele planuri; ;,copiii". promo- 
vînd în turneul . final, pe ţară, 
„U“ săltînd pe locul 4 în clasa
ment. Aşadar, -cîte o dată poţi 
prinde doi „iepuri"! ”

Ce m ai. face „U“ Darianne 
(formaţie pe' -care -n -o  putem

1. U. Cv. 1.7.14 1 2 465-347 46 vedea lă Cluj din: cauza suspen-
2. Steaua 17 14 0 3 414-364 45 dării terenului)? Ei bine, este
3. Minaur ' 17 11 2 4 414-350 41 într-o veşnică -deplasare, meciu- 

V 4. ,,U“ Cj. 17 9 2 6 379-354 37 rile sale de „acasă" trebuind să
5î „Poli" 17 9 1 7 409-374-36 şi le organizeze la Bistriţa. A-
'6. Din. B . - 17 8 2 7 373-341.35 cum dispută; a.;patra repriză a

Următorul itinerar al clujenir . Campionatuluiv-. (formula Divi-
lor: , deplasări la Ştiinţa. Bacău ziei B fiind:. tur-retur de toam-
(duminică). Strungul. Arad şv 
Dinamo Braşov, contrăpunctate 
de întiiniri,; acasă, cu Relonul 
Săvineşti şi Steaua.
• Fugind după doi . . .  - iepuri. 
Pentru profesorul, Emil Tilieea, 
dimineaţa de duminică a fost 
una a marii ' dileme, întrucît 
trebuia să opteze între finala 
Zonei'; Cluj a „Campionatului

nă, tur-retur de primăvară) şi 
merge conform . . .  graficului, 
cîştigînd- tot ce . joacă „acasă", 
la Bistriţa. Ultima. victorie: du
minică, asupra Tricolorului A- 
rad: 28—24., Şi- o rinformaţie pen
tru cei interesaţi: a. reintrat Ma
ria’ Oşorhean care a şi înscris
10 goluri. Altfel spus, convales
cenţa nu i-ă diminuat cu ni-

naţional de handbal al Şcolilor mic apetitul de gol! .. 
generale"  ̂ în care juca . ^chipa Nuşa DÎÎMIAN

ÎN ATENŢIA ' :" 
SPECTATORIIiOK! .

Aşa după cum am anunţat în 
numărul de marţi al ziarului 
nostru  ̂ vineri 1Q aprilie, în Sa
la Sporturilor din ; Cluj-Napoca, 
este programată partida de 
baschet masculin dintre SELEC

ŢIONATA EST şi SELECŢIO
NATA VEST, întîlnire ce se a- 
nuntă un 'adevărat regal bas- 
fhetbalistic. Atragem atenţia 
celor, eare şi-au procurat de- 
acuma bilete-că partida va înT 
cepe la ora 16,30 (şi nu 17 cuiri
a. fost programată iniţial).

Fotbal: . 
lîOMAîs'IA — LETONIA 2—0 

(1—0)

Stadionul Ghencea din Capi
tală; a găzduit ieri partida < in-, 
ternâţională amicală dintre re
prezentativele României şi Leto
niei. Pentru noul «director teh-; 
nie al naţionalei noastre, dl. 
.Cornel Dinu,’ întîlnirea a cons

tituit uri'prilej de ? verificare a 
unora dintre selecţîonabilii care 
activează peste hotare, respec
tiv cei din ţară; La capătul ce
lor 90 de minute de1 joc, victoria . 
a revenit tricolorilor cu scorul 
de 2—0 (1—0), prin punctele 
marcate de Badea min. * şi Dan 
Petrescu (min. 52), în min. 85, 
.Balint a ratat uri penalty.

Astăzi, după „ştirile de la ora 
J0, prognoza meteo şi Calenda
rul zilei, vă invităm să urmă
riţi, prin reţeaua Worldnet U- 
sia, un documentar din seria 
„Inovation", intitulat „Parado
xul Antarcticii" şi un program 
de video-cltpuri, informaţii şi 
publicitate recepţionat prin Su- 
per Channel (10,30). Partea a 
VII-a din seria de emisiuni de
dicate formelor şi genurilor mu
zicale se' ocupă astăzi de canon 
şi fugă (12,10). în continuarea 
programului, emisiunea Oameni 
de Iîngă noi (13) prilejuieşte în
tîlnirea cu o familie mai puţin 
obişnuită . . .  Jazz-magaziri. la 
ora I3,:i0: o emisiune sub-intitu- 
lată ;,Tribute to John Coltrane", 
cu W- Shorter, D. Liebman, Ii. 
Beirach, E. Gomez şi Jack De- 
Jonettc în concert (partea a 
Jl-a a concertului care ■ a avut 
loc în iulie 1987 in Japonia). La ■ 
ora 14,25, emisiunea intitulată 
întemeieri de cultură româ- • 
neascâ. cu tin documentar artis
tic despre „Cea dinţii carte a 
naţiei.". Preuniversitaria (14,50),

• oferă consultat» pentru candi
daţii la examenul de bacalau
reat, un reportaj realizat cu o- 
cazia Olimpiadei Naţionale de 
Fizică de la Sibiu şi un ghid u- 
niversitar care prezintă Uni-
iuiinii!Mi[]niiimiiiiU!in!iiiiiii[]iiiiiiiii!iiniiii!iiii!iit)iii]iii:im

f.raMiiniiimmmuiiimmmnmimtmitiummiiiiummiiimn;
versitatea de Medicină şi Far
macie din Iaşi. Curs de limba 
engleză la ora 15,30, urmat, la 
ora 16, de un dialog cu iubito
rii muzicii de operă. Ora 17,05 
este ora de difuzare a progra
mului realizat de Studioul de 
Radioteleviziune din Iaşi. Pro
gramul continuă cu . emisiunea 
Drumuri în' memorie, astăzi cu 
un reportaj despre cetatca Ti

mişoarei. Tele-discul- muzicii 
populare de astăzi (13) ne oferă 
melodii, interpretate de Danie
la Condurache, Maria Stănescu, 
Nicolae Onilă şi Ioan Bocşa. 
In jurul orei 13,20 vă invităm 
să urmăriţi magazinul de cultu
ră cinematografică Vîrstele pe
liculei. Urmează, la ora 19, Stu
dioul economic, în această sea
ră despre „Nevoia de investiţii 
între vorbe şi- descurajare". De
sene animate la ora 19,30, Actu
alităţi (20), iar la ora 20,45 epi
sodul nr. 117 al serialului' „Dal- 
las". în continuarea programu- 

. lui, partidele politice în faţa 
naţiunii la ora 21,35, apoi emi
siunea Reflecţii rutiere (22), mi- 
crorecitalul care îi va avea 
drept protagonişti pe Paul 
Yourig şi Zucchero (22.15). Des
pre avatarurile „dreptului de 
proprietate", vom afla urmărind 
emisiunea Reporter- ’92, progra
mată în această seară la ora 
22,35. In încheierea programu
lui, Cronica parlamentului şi 
ultimele ştiri (23,05) şi emisiu-- 

.nea Stadion la ora 23,35.

PREMIU PENTRU EPIGRAMA 
CLUJEANA

La ediţia 1992 a Festivalului 
de literatură umoristică „Mă
rul de aur" de la Bistriţa, epi
gramistul clujean Ioan . Pop, 
conducătorul cenaclului. „Satiri-

con" d e ; pe Iîngă Biblioteca ju
deţeană „Octavian . Goga“ din 
Cluj, a,luat unul din marile . 
premii ale; concursului. Felici- 
tindu-1 pentru premiul - obţinut, 
î l  aşteptăm cu noi „săgeţi" din 
tolba domniei-sale, bine garni
sită. - ' .

AGENDA
RADIO CLUJ 

SlMBATA, 11 aprilie 1992:
6,00-r-8,00 Bună ■ dimineaţa: Ac
tualităţi,' Muzică, Publicitate;
10,00 Week-end: între divina şi 
terestra comedie; 10,30 Liceenii: 
Portretul artistului în tinereţe; 
(II); 11,00 Radioconexiuni — De 
la un stadion la altul. Transmi
sii directe de fotbal — divizia 
B; 13,00 Portret folcloric: Amâ- 
lia Codorean; 13,30 Apărători ai 
gliei transilvane; 16,00 Du-te 
dorule departe: Muzică popu
lară la cerere; 16,50 ,',10 minute 
pentru sănătate,. 10 minute 
pentru frumuseţe": moda vîrste- 
lor şi . . .  vîrstele modei; 17,00 
Top 9099; 20,00 Top Transilva
nia;

DUMINICA, 12 aprilie 1992:
8,00 Top Transilvania. Clasa

mente,’ Muzică^‘populară la ce
rere; 9,00 Universul creştin: 
Despre sfintele taine; . 9,30 O 
poveste muzicală: Edward Grieg 
(II); 9,50 Săptămînă: Evenimen
te şi semnificaţii; . 12,00 Radio- 
duminica: Curiozităti; Medicina 
pentru "dumneavoastră; 16,00 — 
Ocolul pămîntului: Viaţa-la voia 
intîmplării; 16,20 Tutti Frutti: 

-Magazin muzical;. 17,00 Student 
magazin: Formaţii artistice stu
denţeşti: 20,00: Du-te .dorule de
parte: Muzică populară la cere
re; 20,30 Lumea sporturilor: Re
zultate, clasamente,. comentarii;

Universitatea liberă prezintă 
azi, ora 16," în sala mică a Ca
sei universitarilor, . CERCUL 
„SAIIAJA YOGA"; ora 17, ex
punerea: FORURILE IMPERIA
LE. Prezintă cu diapozitive: dr. 
Mihai Bărbulescu, cercetător 
ştiinţific.

BULETIN METEO
Vreme răcoroasă cu cerul va

riabil, izolat vor cădea ploi sla
be, vintul va sufla de la slab la 
moderat din sectorul nordic. 
Temperatura minimă va fi cu
prinsă intre 2 şi 5 grade, iar 
cca maximă între, 10—1J grade, 
în continuare, vremea se va 
menţine răcoroasă. Ieri la ora
12 la.Cluj se înregistrau .6 gra
de, iar presiunea atmosferică; 
era de 725,4 mm coloană Hg. în 
creştere. Octavian Niculescu, me
teorolog de serviciu.

, ANUNŢ
UNIUNEA 'DEMOCRATICA A 

ROMILOR DIN ROMANIA cu 
sediul în Cluj-Napoca, ştr. Ti
pografiei nr. 28, invită filialele 
din judeţul Cluj să participe la 
şedinţa generală caro va avea 
loc vineri, 10 aprilie; ora 10,30 
la sediul Uniunii, Se vor discu
ta probleme organizatorice, so
ciale şi- de pregătire a campa
niei electorale.

CONDUCEREA
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RĂZBOI SAU..,
(Urmaro din pag. I) ■

rapide ar fî transferarea fondurilor de cercetare: 
militară spre cercetarea civilă. Ceea ce nu rezolvă, 
tasă problema locurilor de muncă, nici în Occi
dent nici în fostele .ţări comuniste,, (exemplul gre- . 
velor din'industria "de armament cehoslovacă este 
ftistrativ).:- ' ■’ '■ • • "t

Factorii” politici par să ţină .în friu.încă, situa- , 
tia. Conflictele din fosta Iugoslavie, din Nngorno^ 
Karabach, din Transnistria, din Kampuchea şi de : 
unde or mai f; nu înseamnă absolut nimic pentru 
reducţia de armament. Germania, spre exemplu, 
a refuzat Turciei armament pentru luptele, ei cu. 
turzii. '7  -
Ce se va întîmplă, însă, în momentul cînd, sub 

presiunea ■ „străzii", a şomerilor din industria de 
îrmament, guvernele vor trebui să ia decizii ra- . 
pide şi eficiente? Fabricile se adaptează greu pro
duselor civile, iar pe de altă parte, apare problema 
concurentei cu astfel de produse, in condiţiile în. 
care nu numai ţările lumii a treia nu au bani 
pentru echipamente moderne, dar nici fostele ţări 
comuniste. nu pot plăti singure astfel de achiziţii.

Două. soluţii pot exista: ori un război care; să 
dea de lucru industriei de armament şi care ar 

, conduce inevitabil la distrugerea vieţii pe întreg , 
globul (să ne amintim de aşa-numita „iarnă nu-, 
deară“). ori, investiţii > masive, cu credite pe, ter
men lung, ale Occidentului în propriile-ţâri, ca 
ţi, în primul rînd, în fostele ţări comuniste, care' 
ar putea contribui la restabilirea echilibrului. Or, ' 
pentru această a doua şi singura soluţie accepta
bilă sînt-necesari mai. mulţi factori. In . contextul 
recesiunii economice, mondiale, în : care criza in
dustriei de armament este doar un capitol, impor
tant doar pentru anumite ţări, relansarea viguroasă 
a producţiei presupune stabilitate şi credibilitate 
politică. Ceea ce pentru Occident înseamnă sto
parea politicianismului şi propagandei din timpul 
rizboiului rece, asistenţă morală acordată Estului 
cu bunâcredinţă, mînă-n mină cu credite şi inves
tiţii avantajoase pentru aceste ţări: contribuţia Ia 
stingerea' focarelor de tensiune şi mini-războaie,' 
uneori fratricide; un alt mod de-a gîndi „noua or
dine mondială": şi, mai- cu seamă, evitarea risipei 
ie eforturi intelectuale şi financiare în lupta pentru 
sferele de influenţă, pentru că singura veritabilă 
şansă a oathenirii în’ mileniul viitor este colabora
rea. In ţările din Est este necesar ca, partidele să 
devină lucide, să' înceteze campaniile demagogice 
-  şi cu „atît mai mult confruntările din ambiţii 
personale —; să conceapă strategii de , dezvoltare 
cu faţa spre viitorj' în locul unor păguboase re
staurări ale.unor situaţii” care nu mai corespund 
lumi! de azi şi mai ales, de mîine,'să; înţeleagă- 
că jocul politic nu e totuna cu joaca de-a politica, 
ci o modalitate de rezolvare optimă (economiştii 
vorbesc despre „drumul critic11) a tuturor proble
melor naţiunii. ' . _

In ce măsură Occidentul va proceda aşa în ce 
ne priveşte este greu de ştiut. Dar este evident ' 
că oamenii noştri politiei pot face : mai mult pen- • 
tru ̂  ne ajută noi înşine. O viaţă politică sănă
toasă, onestă,. cu lupte pentru - adoptarea' celor. mai; 
utile — la un moment dat — soluţii ar ^constitui 
o încurajare pentru fiecare cetăţean, o garanţie a -

stabilităţii,' singura care poate genera aspiraţii şl 
proiecte; adică o consistentă motivaţie g muncii — 
Sn locul elanului distructiv din ultimii doi ani. .

PREA MULT...
(Urmare din pagi I-a)

ind partid': ele guvernămint, care are pîinea şi cu
ţitul. în ce mă priveşte, m-am mirat, că au in- 

; ceput, atît de tîrziu i,clarificările“ în cadrul Fran- 
; tuiui. Trebuiau începute mai de mult, deoarece 
.disensiunile au o mai mare vechime. Inevitabilul 
trebuia, sâ se întîmple,: darCcum a'avut el loc nu 
reprezintă cel maj frumos film de dragoste, Mîn- 
cătoriile de la nivelul „conducerii superioare" am
plifică disensiunile în teritoriu şi într-un , fel * nu 
este rău: pentru că se mai limpezesc (sau se tul
bură?) apele. : ■

Viitorul Frontului nu a fost decis la Convenţia 
Naţională; el va fi decis la alegerile generale din 
această vară de cei' pe care conducătorii < centrali 
şi locali ai Frontului nu-i prea consultă, numai le 
cer voturile. Cu siguranţă, electoratul nu va stu
dia, pînă la alegeri, cele trei moţiuni prezentate 
la Convenţia Naţională a F.S.N., ci va alege can
didaţii, acelei „aripi" ai . cărei lideri prezintă mai 
multe garanţii morale. .

Deci, ce s-a întîmplat în cadrul Frontului nu-re
prezintă o abatere de la ceea ce este firesc, nor
mal: Totul, sau aproape totul, s-a desfăşurat la ni
velul aşteptărilor. Dar putea fi şi mai rău, deoarece 
acest partid âre mulţi lideri, mai mari sau, mai 
mici, cu ambiţii care uneori depăşesc bunul simţ, 
etica politică (dacă se poate; vorbi de aşa ceva). 
Bine că s-a ajuns aici. Sâ ştie alegătorul cu cine 
votează..• .: - ■.

DE>tA4 PO LITIA
ECONOMICA ;

Se spune că, atunci cînd e vorba de rele, ima
ginaţia oamenilor lucrează, cu mai multă intensi
tate. Nu ne-am propus să verificăm această posi
bilă axiomă. Cert este, însă, că exemplele care ur
mează pot fi trecute la dosarul „furturi speciale11.

®  Domnul Koibasz Nicolae s-a supărat foc pe 
furnizorii de energie electrică. Cum adică să plă
tească el, ditamai patron la „NIC-BAR", curentul. 
A dezlipit, într-o bună zi, firele şi a trecut la 
consumul direct. î - a . . .  intrat, pe' filament gratis 
curent electric care, în condiţii normale, ar fi cos
tat 30.150-- lei. Tare s-a mai minunat patronul cînd 
a’ aflat că fapta lui se numeşte furt şi, ca atâre, se 
pedepseşte ca orice ..' furt.. - :

Mai sînt şi alte metode de.a...-subtiliza curen
tul electric. Ni s-a-spus, însă că pînă la urmă făp
taşul tot la puşcărie ajunge. '

©  Maria Bodea, de la magazinul 48, s-a gîndit 
să dea dovadă de-„ingeniozitate". Să nu fure, va- 
săzică, direct, p e . faţă, cum se spune, ci să falsi
fice facturile.; Nu' atît m efodane interesează, cît, 
mai; ales, fapta. Dădea prima factura bună clien
tului, apoi falsifica facturile' următoare. Lua un 
braţ de bani şi, pentru ca lucrurile să fie în . .v 
regulă, îşi făcea rate. Numai câ n-a mers figura. 
A fost descoperită şi va suporta consecinţele i i .; pă
călelii la care a recurs. • — r. v. —

la replică refuzai
Primim la redacţie următorul 

text, refuzat de redacţia ziarului 
„Tribuna Ardealului":’
' „Sîntem un grup de partici
panţi la întîlnirea preşedinţilor 
şi administratorilor -de blocuri 
din Cluj-Napoca desfăşurată cu • 
participarea.: primarului munici
piului.. d-1 Gheorghe Funar, în 
ziua de 25 martie. Concluziile 
•tnţahirii-iau.- fost concretizate în
tr-un articol publicat în „Tribu
na Ardealului" de d-1 - Petru Li
tiu, : sub - titlul /^Necazurile primă- 
riei“. D-1 Liţiu răspîndeşte, în 
scris şi verbal, tot-felul de ne- ' 
adevaniri, penţru a duce în e- 
roare opinia publică. Scopul a- 
mintitei întîlniri era cunoaşterea 
problemelor cu care se confrun-'. 
tă asociaţiile de locatari.' Ce a 
scris d l Liţiu despre întîlnire? 
„După ce a reafirmat că a fost 
ales de majoritatea locuitorilor 
Clujului (lucru auzit numai dc 
d-1 Liţiu), primarul a arătat câ 
asfaltarea costă un '. miliard de 
lei, de care primăria nu dispu- 
ne’V Şi d-1 Liţiu continuă": „Pri
marul a cerut cetor prezenţi să 
dispurjă ca la toate întreprinde

rile să fie arborat drapelul de 
stat al României, exprimîndu-şl 
speranţa că acesta nu lipseşte dm 
birourile: directorilor14. Adevărul 
este că- propunerea a fost făcută 
nu de d-1 primar, ci de o doam
nă înscrisă la cUvînt, dar şi aşa 
credem' că - nu ' trebuie să ne fie 
ruşine de drapelul naţional» aşa 
cum; se pare că. îi este d-lui Li- 
ţiu. Şedinţa a, continuat iri ziua 
(fe 28 martie, dar d-1 Liţiu a 
tras concluzii şi a făcut apreci
eri înainte ca ceasta, să se fl 
terminat. De,.- altfel. în acelaşi 
ziar „Tribuna Ardealului", â , a- 
părut un articol semnat Consi
liul director al Partidului Repu
blican, prin care se arăta nemul
ţumirea faţă de afirmaţii ale a- 
celuiaşi domn Liţiu.' conţmîwî 

.neadevăruri. De aceea am dorit 
şi noi să facem cîteva precizări 
în ziarul .Tribuna Ardealului- 
referitoare la' articolul mai sus 
menţionat, dar textul nostru n-â 
fost primit de d-1 Virgil Lazăr, 
redactorul şef âl publicaţiei1*. ,

Semnează In numele unui grup, 
M. POPESCU
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• Soeictate comercială cau

tă spaţiu comercial In Vede
rea închirierii. „Tel. 14-73-00. 
(7835)__________ ■
• Inehiriem apartament cu 4 

camere, mobilat, cu telefon, te
levizor şi toate condiţiile nece
sare, pe durată lungă.’ Telefon 
16-16-31. (7712)

• Dau în chirie 73 ari pă
mînt arabil îh DSmbul Rotund. 
Telefon 17-96-80. (7715)
, • Caut spaţiu potrivit,' zonă 
centrală  ̂ pentru atelier de coa
fură. Telefon 13-41-95. (7727)

© Doi studenţi, caută garso
nieră sau apartament cu două 
camere, pe termen lung. Plata 
în lei, la preţ convenabil. Tele
fon 11-54-09, între orele 17—20. 
(7734). ' .;.

• Inehiriem' 3—4 , camere, în 
.vilă, str."Republicii, Informaţii: 
telefon 16-88-17, după ora 16.

• Caut - apartament mobilat, 2 
• camere sau garsonieră (prefer 
în Zorilor). Telefon 12-01-63, în
tre orele 10—12 şi 15—20.
(7803) :

• Căutăm 'spaţiu comercial. 
Telefon 14-25-15. (7795) ; .

• Închiriez apartament mobi
lat. 2 camere, pe valută,;i Gri
gorescu. Telefon 13-37-94,: după 
ora 15. (7361)

• Societate > comercială caută 
pentru Închiriat sau asociere 
spaţiu vad bun pentru magazin, 
minim 25 mp. Telefon 16-22-76. 
(7207-B) ■- -

• închiriez casă cu grădină, 
în_ Cluj-Napoca sau împrejuri
mi, pînă la 10 km. .Informaţii: 
la telefon >11-98-06,* înire * orele 
20—22. (7350-A) ■ '

© Student, caut » garsonieră sau 
apartament. Plata In lei. Căsu
ţa poştală 1106 sau tel. 14-58-63 
după : ora 18.'-(7357) - 
, © ' Studenţi căsătoriţi căutăm 

garsonieră pentru închiriiat. Te
lefon 13-48-94. (7323) - ; ■ 

"  • închiriez apartament cil 
telefon şi frigider, pe 'termen 
lung. Informaţii zilnic orele 16 
—J9. telefon' 14-62-52. (7384)

MOIOCULTORUL UNIVERSAL TRAKIA
EAST RADE SRL. distribuitor general în România, 
oferă celor interesati MOŢOCULTORUL universal 
TRAKIA, dotat cu motor Briggs-Stratton -5CP, 
in 4 timpi. . - . ' r v .

tw io ît& fe  ailth/atorl
Pentru informaţii si comenzi 
luaţi legatara cu centrul ' 
nostru de  desfacere  
si service din 
Cluj -
tel. 9 5 /1 4 4 5 9 8

j •' • Schimb apartament1 4 ; came- 
» re, proprietate, zona: Flora,  ̂cu 
^apartament 2 său 3 camere. Va
riante. - Telefon 17-38-17. (7793)
, • Schimb Dacia Liberta, nouă, 
contra apartament sati garso

nieră plus diferenţă. 1 Telefon: 
11-80-44. ,<7802-A)/  \ = ; ' /

, ,P , Schimb : două... apartamente 
. a patru şi respectiv, două came
re, ambele la • etajul intîi. in a- 

acelaşi, bloc, cartier .Grigorescu, 
cu . casă , singur în curte, mini* 
mum trei camere;- Ţel. -18-29-36. 
Între nr-'io 17—21. (73811

Relaţii suplimentare 
la tel. 90/42.72.77

S.M.C. ' . ..  ̂ :

PRODUGE SI VA OFERĂ : '
ADAPTOR TELEX ATX 2 4 -1

ADAPTORUL TELEX funcţionează împreuna','cui wn 
calculator personal IBM-PC AT sau com patibil ţ i  o  j 
imprimantă. , : ■
ADAPTORUL TELEX transform ă calculatorul în tr-u n  * 
aparat telex cu puternice facilităţi de autom atizare & 
transmisiei si recepţiei mesajelor telegrafice, permiţtn<l 
folosirea simultanii'a calculatorului şi pentru alte 
aplicaţii.
Facilităţile oferite <te ADAPTORUL TELEX ATX^24-1: 

-uşor dc folosit (toate mesajele "în lim ba rom ână)
-re’ia automat transmisia mesajului, dacă abonatul 

chemat c ocupat ! ^
-conectează automat un abonat extern, prin centrala  

internaţională.
-transmite automat, la cerere, indicativul propiu  
-transmite automat m ai multe mesaje tclegraficc la 

abonaţi diferiţi- , . . .
-listcazâ la im prim antă mesajele transimive st 
. recepţionate (opţional) - ,

-numerele dc telex’ se pot memora într-o  agendă  
-are incorporat program dc manipulare şi creare' 

mesaje telegrafice.
RELAŢII SUPLIMENTARE LAMAGAZ1NDL OIN CI.UJ 

’ B-DUL 22, DECEMBRIE NR. 135,TEL. 156350 
.Jn cadrul nccstui m a ţa iin  mai puteţi Râs» .

' -sisteme de calcul compatibile llîiyi-PC^
-pcrifcricc ’ : ’ . .  .
-copiatoare m CTâ j \'\ »

."•accesorii şi.consumabili. . \ J  s  I

• Clinica chirurgie infan
tilă Ciuj angajează asistente 
medicale. Informaţii: : la se-, 
«liul clinicii, din t̂r. Moţilor 
68, telefon 11-14-88. (7989)
, • _ Toţi proprietarii de te
ren din hotarul jichivedi, sat 
Feiurdeni, s i se pre/irite în 

-12 aprilie 1992, ora" 10. Ia 
căminul cultural loja Bela, 
str.' Maramureşului 58. (7922)

• Societate comercială SRL 
Cluj angajează • bucătari •' 
barmani • ospătari • mena
jere. Telefon 11-64-87 strada 
Vasile Pirvan 13. (7923) '

© Societatea comercială 
„Someşfăleanu SNC“ a n g a 
jează lărătus-sudor. Prefe
răm . ' pensionar. Telefon: 
13-77-87, între orele 19—21. 
(7814)

• Profesori, medităm mate
matică. Telefon 17-62-60, sîmbă* 
tă între orele 17—19. (7835)

• Gaut femeie serioasă pen
tru îngrijire doi copii. Relaţii: 
la telefon 11-43-81, între orele 
17—21. (7375)

«  Solicit împrumut 300-500.000 
Iei pentru 6 luni. Dobîndă .45 
Ia sută. Telefon 16-22-7G. 
(7565-A)

O Căutăm persoană de încre
dere pentru îngrijire copil 2 
ani. Telefon 16-53-81. (7353)

• Un străin, caută domnişoa
ră care ştie bine limba engleză 
şi nu are de lucru. Telefon: 
i4-32-23, str. Gheorgheni nr. 186, 
b)oc D 3. sc. I, ap. 8. (7817) ■ ■

• Şofei profeşionist îmi ofer 
serviciile - unei firme particu
lare. Telefon 11-80-72. (7904)

• Căutăm femeie senoa** 
pentru ajutor menaj. a** 
11-93-74, după ora 18. (7M4)



MMEVAKULDECIU1 PAGINA 1

zmica<
PUBLICITATE

B a imasfcyjrn
•  Cînd pe cap. ta piti~co^ 

roana celor 6 anişori.. venim 
şi noi în rindul celor co-ţi 
urează uo călduros şl-un 
dulce „La muiti ani". Pen
tru fiica noastrA LAVINIA» 
LARISA IG NAT., Păriuţll. 
(7929)

Vind en-gros şi la buca. 
tă. foarte avantajos, televi
zoare color mărcile Philips, 
Grundig, Tclefunken, Saba, 
utilizate şl traso. în bandă. 
Garanţie o lună. Gheorghe
ni. str. lt  Iunie nr. 57, te
lefon 18-89-74 sau 17-29-32. 
(7751)

•  Cumpăr VW  Passat com
bi defect cu caroscria bună 
sau numai caroserie. Telefon
18-89-76. str. Dragalina nr. 
97. (7303-A)

•  Vînd televizoare color 
şl alb-negru la preturi avan
tajoase. Telefon 16-74-83, tn-, 
tre orele 17—21. (7822)

S.C. Vipas vinde, la cele 
mai avantajoase, preţuri: cup
toare cu microunde, aparatu
ră audio-video marca „Sam
sung**, ŢV alb-negru, ,• toate 
noi, cu garanfie, prin maga
zinul din str. Plopilor nr.
23. (7416-A)

• Vtnd apartament 3 camere, 
‘ fn zona I Service Aurel Vlaicu.
Telefon 11-62-19, după ora 16. 
(7739)
• • Cumpăr, la preţ avantajos, 

' mobilier, ' -porţelanuri, ' obiecte 
de argint, dantele, diferite cea- 

: suri. tablouri, cap de păpuşă din 
-porţelan, toate antice. Telefon 

41-87-42. (7384-A)
© Vînd dormitor Sylvia.nou, 

-ambalat, convenabil. telefon:
17-99-14; frigider „Arctic", 15-82-
65. (7698) .

: • Vînd Dacia Llberta, 0 km, 
,•730000 , Iei, negociabil., Telefon 
.21-33:18, după .masa. (7699)

® Vind combină frigorifică 
nouă, 240 1. Telefon 15-25-73, du
pă ora: 17. (7705)

, • Vîr.d Trabant 601 S. Tele
fon 14-76-11. (7717) -

• Vînd Dacia 1300 din 1976,' 
CU' motor R -12, zilnic Intre, ora
le 16—20. tn Tazlău nr. 9, ap. 
25 şi 26. (7719)
' ‘ • Vînd ieftin 200 litri Vin de 
struguri,: roşu.- Telefon 18-32-38. 

'(7721)
«  Vînd Fiat 1300. - Telefon:

12-49-68. după orele 18. (7725) 
t • Vind ; urgent injecţii ’ -Tau- 
redon - (săruri - de aur) antireu- 
matice de 10. 20,- 50 mg. produs 
elveţian Telefon. 17-06-73. • ;
(7713) . ., ,
. e  Vtnd: bloc motor, punte 
spate , completă, două stopuri La
da 1200, noi. TV Opera H 2. 
Telefon 15-82-94. (7730)

• Vînd ladă frigorifică de 
250 1, cuptor cu . .microunde 
2000 W, maşină automată de 
SDălat. fabricaţie germană şi fri
gider mic.’ Telefon 11-65-08. 
(7731)

• Vtnd dormitor, culoare na- 
tur, stflre bună. Preţ avantajos, 
negociabil. Informaţii: telefon 
S3-09-&2. (7736) ■

• Vînd video japonez nou, 
preţ 70 000 lei — ioc electronic, 
280 locuri. Telefon 16-55-48. . 
(7791)

a Vînd VW Golf, benzină, 
(1400 cm. Str. Mănăştur 72. ap.
24. (73S6)

• Vîr.d Dacia 1310 şi 1410 
Diesel. Telefon 12-42-87, după 
ora 15. (7370)

• Vind ciment. Tel. 11-15-55. 
Intre orele 18—20. (7373)

, * • Vind. butelii nohnale. Te
lefon 990/2-02-45. (7379)
,. • Vtnd Ford transportor Die
sel 1985, rulotă Mercedes Diesel 
207. Str. Jozsef Attila nr. 1. ,pe 
Turzii, lingă Cimitirul Eroilor. 
(7386)
: • Vînd TV color rusesc cu 

preţ avantajos. Str. I.L, Cara- 
giale nr. 2—4, sc. II, ap.. 25. ; 
(7388)

• Vînd Wartburg 311 ca pie
se de'schimb. Str. Ialomiţa nr.
5. (7385)

• Vind video recorder sigilat 
VIIS. Informaţii: telef. 17-57-33.

• De vinzare: rotisor pui, ca
pacitate '35 bucăţi, aparat pen
tru preparat Chebab, maşină 
tocat carne electrică, masă bu
cătărie inox. Relaţii: str Haş
deu nr. 3, între orele 16—20, te
lefon 18-59-27. (7893)

* • Vînd Dacia papuc, cu cu- 
. tie. Telefon 18-68-80. (7895)

• Vînd mobilă bucătărie, dor
mitor, canapea, sobă de gătit, 
vană. Moţilor 88, sîmbătă între
9—13. (7697)

• Vînd piese cutie viteze Da
cia 1300 . şi antenă parabolică. 
Telefon 17-62-03. (7810)

• Vînd: Renault;. Fuego
400.000 lei, -remorcă 5 tone
200.000 Iei, motoare UTB .35.000 
lei. Telefon 18-59-05. (7809)

• Vînd frigider Arctic 180 1
■ şi masă Biedermayeiy stare ex- : 

cepţională. Telefon 15-15-63, în
tre orele 18—22. (7801), ,

• Vînd televizor color marcă 
germană cu telecomandă, . îri 
stare excepţională. Traian Vii- . 
ia 73, telefon 15-93-78, după ma* : 
să. (7800)

• Vînd Dacia 1310, avanta
jos. Telefon 14-71-35, după ora
16. (7799) ;

• De vînzare frigider 180 1, 
nou, cu garanţie 2 ani. Telefon
14-10-43. (7798)

• Vînd: două corpuri biblio- ' 
... tecă, aragaz trei ochiuri, birou

lemn, draperii lemn şi metal, 
masă, noptieră cu oglindă. co- 
vor tip mochetă 3/4 m, boiler, 
recipient/ sifon, reductor, dife
rite scule Iăcătuşerie. Str. Fa
bricii de zahăr nr. 12, ap. 4, 
orele 18—20. (7794)

• Vînd Dacia 1300, din W , 
caroserie din 89. Telefon 18-37-
02. (7792)
; . • Cumpăr bonuri benzină. Te
lefon 12-06-24. (6947-B)

• Cumpăr bon: de benzină. 
Telefon 16-97-07. (72I3-B)

• Vînd colţ ar de sufragerie,'
, nou, calorifer 10 elemenţi. Te
lefon 14-13-33. (6962)

• Vind Ford Granada pentru 
piese şl patru roţi. Tudor, tele
fon 14-21-78, orele 17—19. "

• (7244) :
Vînd utilaje-agrement; lanţ, 

căluşel şi paraşute, cu remor
cile aferente şi tractor: Adre
saţi 996/1-18-17. (7624-A)

• Vînd autocisternă autoali* 
mentator R 19315, -.capacitate
14.000 litri, rezervor din alumi
niu. Telefon 15-88-73. (7327-A)

• Vînd sufragerie Luxor, nouă , 
urgent. Informaţii: între orele
18,30—23, telefon 17-28-11.

. (7346) • ■ ■.
® Vind Aro D cu motor . de 

Braşov 1000 km. Informaţii: la 
telefon 11-98-06. între orele 20—
22. (7350) . - .............

• Vînd , cabană: de lemn cu 
: etaj. Telefon 17-90-43. ^360)

• Vînd cutie viteze, ’ motor 
1960 cmc Audi; cumpăr elec
tromotor Mercedes Diesel. Te
lefon 15-46-24. (7368)

• Vind spaţiu comercial. Te
lefon 18-56-13, după ora 17.
(7831) > ■ . ,

® Vînd pul Dog german. Str. 
Partizanilor nr. 60. (7829)

• Vînd casă particulară, cu , 
două clădiri, ln aceeaşi curte, 
compuse din 2 camere, bucătă
rie. baie, cămară. Str. Cocorilor 
nr. 43-A, Cluj-Napoca. zilnic du
pă ora 16. Preţ informativ -10 
milioane. (7826)

tt Vînd ţuică de prune. Tele
fon 14-02-95. (7825)

• Motocicletă cil ataş l j, de 
vinzare.- Telefon 13-35-26.
(7819)

■- •''Vînd- tractor U 650 cure-*- 
jnorcă, motor nou.'TeL 15-74-78. .
(7982) ■ r y ■■■;■■ -

• Vînd garsonieră Mănăştur. 
Informaţii: str. Doja nr. 11, ap.
6. (7818) ;

o Vînd apartament 3 camere, • 
etaj I, parcare, pivniţă. Telefon
16-77-36. (7290)
•" ■ Vînd apartament 2 came
re, decomandate, confort I, fi* 
nisaj superior. în Oradea, Bule* , 
vardul Ştefan cel Mare, bloc 
!D I, ap. 28, eventual cu schimb 
în oralul Turda. Informaţii la 
telefon 991/1-86-73, între orele
8—15 sau la domiciliu.■ (7363)

• Vind maşină de spălat Au
tomatic, convenabil. Telefon:
14-05-07. (7816) )

• Vtnd apartament 3 camere, 
confort II, Turda, str. Construc
torilor nr. 6. Informaţii 36-84-62, 
orele 8—16. Cîmpia Turzii. - , 
(7704)
: • Vînd conve/iabil Fiat 'Du- r 
eato 9 locuri, fabricaţie 1985, ‘ 
VW transporter 9 locuri, fabri
caţie 1984, Peugeot 1,8 tone, fa
bricaţie 1986. Telefon; 14-04-16, 
orele 10—18. (7905)

• Vînd casă 6 camere, cu gră
dină şl atelier, posibilităţi ■ de 
privatizare ln Gilău, str. Re
publicii nr. 941. Vînzător fa- : 
milia Todesă. ' Informaţii 968/ '
2-22-38. Alba Iulia sau Gilău. 
(7291)

•  De vînzare cuier pom, to
curi de uşă şi fereastră, lemn 
de. foc, 2 căruţe de mînă. plug, 
dulap, dulap-debara. Str. Ghe
orgheni 119. (7371)

PIERDERI
. • Găsit căţeluşă Ciliuahua. 
Sunaţi telefon 14-25-91, după,, 
masă. (7797)*

% D E C E 8 E ^  
C O M E M O R Ă R I

#  Ne despărflm cu mare du. 
rere tn suflet da scumpa şl iu
bita noastră nepoată DANIELA. 
Chipul el drag ne va InsotI toa
tă viata, tn veci' nemîngîlaţi bu- 
nlcU din Sinnlcoara. (7586) :

«  Sintem alături de familia 
Cadar şi-i transmitem sincere 
condoleanţe, in marea durere 

'pricinuită de moartea scumpei 
lor fiice DANIELA. Rodica şl 
Sandu din Sinnlcoara. (7964-A)

0  tn nceste clipe grele. sin
tem alături de familia Cadar Iii 
marea suferinţă pricinuită . • de 
dispariţia , scumpei lor fiice 
DANIELA. Adriana. Violeta > şl 
Artur. (7965-B)

' 9  Mulţumim r rudelor, - priete
nilor, cunoscuţilor ţl . colegilor 
care au fost alâturi de noi Iri 
marea, durere ..pricinuită' de ple
carea veşnică a iubitului : nostru 
sot îl , tată ALEXANDRU BAN. 
(7is«) ... - v/.

0  Profund Întristaţi de - stin
gerea incredibilă din viata a

■ dragei noastre DANIELA•„ 
CADAR, care a fost pentru noi 
un model demn de urmat, atit 
la învăţătură cit şi purtare, ti 

aducem un ultim omagiu iar fa
miliei îndurerate, sincere ' con- : 
doleanţe. Diriginta, colegii ; şl; 
părinţii • clasei a V-a B, şcoala 
nr. *. (79091.

#  Cu durere In inimă şi în 
suflet anunţăm incetarea' din 
viaţă, prlntr-o moarte fulgeră
toare, a scumpei noastre mame 

şi bunici LAZĂR MARIA, 
la virstă . de 79 ani. Amintirea el 
va rămîne’ veşnică tn Inimile 
noastre. Inmormîntarea are loc 
azi, 9 aprilie 1092, ora I] in comu. 
na Baciu nr. 557. Fiul Nicolae, 
cu sofia Rodica. nepoatele Cla- 
udla şi Nicoleta. (7968) -

0  O rugăciune, «  floaro, o la
crimă fierbinte pentru dragul 
nostru VINTILA SINTEJUDEAN. 
Sora Marta cu familia. (7813)

0  Vejnlcă amintire” Iubitului 
mou soţ NICITLIŢA CIULEA la
7 ani do la deces. Llvln. (7256)

0  Bunului nostru cumnat MO- 
ROVAN VASILE, lin ultim O- 
maglu. Familia Ţlneghoa. (7796)

0  cu  durero In suflet anun
ţăm încetarea din viaţă a lubl. 
(ului nostru tată, socru şl bunic 
I1ALASZ ŞTEFAN, tn virstă de 
79 de ani, tnmormîntarea va' a- 
vea ioc vineri 10 aprilie, ora 12, 
la cimitirul Central. Odilineas- 
că-se In pace. Familia. . (7842)
. 0  Cu durere anunţăm stinge

rea din viaţă a scumpei’ noas
tre mame, bunici GOKDANV 

IORDAN A. Inmormîntarea vi» a. 
vea toc In data da io aprilie 
1992, ora 13, "de la capeianouâ 
Mănăştur. Familia îndurerată, 
(778*) ■

0  Cu nemărginită durere' a- 
nunţăm - moartea fulgerătoare la 
data de 7 aprilie 1992 la vîrsta 
Ia SS ani, a iubitului nostru soţ. 
tată şl . bunic ŞIMQXCA IOAN, 
din Dăbîca. tnmormîntarea : va 
avea loc In . data de lt aprilie 
1992,' ora 12, In localitatea' Dă- 
bica. So(la Maria, fiul : Daniel, 
nora Daniela, nepoata De!la. 
(7956)

0  S-au scurs 2 ani de necaz 
şi durere, de clhd a plecat din
tre noi scumpul nostru FANICA 
LUNGU. T) vom plînge mereu, 
dragul nostru. Mama, tata, Sla, 
Iuliu şi iulia. (K93)

0  Cu inimile îndoliate, anun
ţăm împlinirea a 3 ani de ia 
decesul celui care a fost colonel 
rezervă SEUCHEA CORNEL. O- 
dlhnească-se in pace. Familia.. 
*7311)

9  Azi se împlinesc şase luni 
de cind scumpul nostru soţ, ta

tă şi bunic, S7.EKF.Lf 
FRANCISC, a încetat din viaţă, 
cit trăim te ptingem. Familia 
îndurerată. (6999)

0 - Fios omagiu la şapte ani 
de Ia decesul dragului nostru 
NICULITA CIRLEA. Râmfne 

veşnic in Inimile noastre. Le. 
nufa şi'Saudu — Timişoara. 
(5325)

0  Cu nemărginită durere co
memorăm trecerea unul an de 
la moartea dragului nostru fiu 

şl frate dr. CALIN MIHAI 
PÎRVU. odlhnească-se ' tn pace. 
Familia îndurerată. 16730) ■

0  Pios omagiu la împlinirea 
a î  ani’ de la decesul regreta
tei noastre surori, cumnate şl 
mătuşl MARIA ŞERB. Familiile 
Bozdog N. şl Florea D. (7731)

0  Naştearsă amintire şi dure
re acum la împlinirea a doi ani 
de la , trecerea In eternitate a 

iubitei şl nepreţuitei noastre 
MARIA ŞERB. Familia. (7732)

9  Anul trecut, P9  4 aprilie, 
aniversam fericiţi 23 de ani de 
.viată, şi împliniri pentru scum
pa noastră fetită DANUŢA, ne- 
bănuind lovitura năpraznlcă pe 
care ne-o rezervă destinul. 
Moarteâ nemiloasă a năruit: toa
te speranţele; şi visele ei şl ale 
noastre. De -ziua ta. I(l mulţu. 
mim din suflet pentru tot ce 
ne-al dăruit in scurta ta via(ă, 
draga noastră fetită. Părinţii în
dureraţi Aria şi! Viorel Munca- 
clu. (77C.S) ' *

O Sincere condoleanţe şl în
treaga noastră compasiune 'dom-; 
nulul director Ing. Ioan P0 P,'la 
troceroa In nofilnţâ' a dragei: sa
le mame. Serviciul Informatic 
„Armătura".. (7921) .

0  Sintem alături de colegul 
nostru, Augustin Goga In marea 
durere pricinuită de moartea 
tatălui drag. Coiocllvul Atelieru
lui do proiectare SDV Autoutl- 
lări „Tehnofrig". (7920) ; : '

0  Cu profundă durere anun
ţăm că dragul nostru soţ,' tatâ, 

socru, bunic TUROEAN 
ALEXANDRU, a încetat din via
ţă. la vtrstă de 77 ani. Ceromo- 
nla Inmormlntărll aro loc azi,
9 aprlllo 1992, ora 13, In satul 
Dlrja. Dumnezeu să-i odihneas
că In pace. Familia îndoliată. 
(7761)

9  Un ultim omagiu celol ca
re a fost colocntara noastră 

EVA CIURA şl sincere condo
leanţe familiilor îndoliate. Aso
ciaţia locatarilor . Muscel 21. ' 
(7903)

0  Regretăm profund trecerea 
In nefiinţă - a ’ fratelui *! unchlq. 
tul drag VINTILA.. Sincere coo. 
doleanţe familiei. Sora Anica, 
G rlgore.U via. Andrei şl copui, 
17321)

0  Un glnd da pioşenie pentnT 
fratele şî cumnatul nostra 

VINTILA. Sora' OtUla şt Ouat 
tru. (7K»> ■ -

• Sintem alâturi do fantdls 
tn marea durere pricinuită ds 
moartea' fostului nostru coleg, 
Ing. MOROVAN VASILE. Coti. 
slUul do administraţie, ICP1-U’
— S.A. 0923)

9  Sintem alături de doamna 
Păcuraru şl fiica tn marea du
rere încercată prin dispariţii 
celui care a fast' PACl'RARU 

IONEL. Locatarii din str. U- 
crăniloarelor nr. 4. (7807)

a Sincere condoleanţe familiei 
Mihai ceama la pierderea ma
niei dragi. Familia Rada Pogan. 
17*11)

_ Dragă .Viorica,, sînt alâtarl 
de tina ln aceste momente şl de 
fiica ta ioana. Flruţa. (7902)

0  Dragului nostru frate, cum
nat şl unchi VINTILA, un uJUm 
omagiu.: : odlhneşte-1. Doamne, ln 
pace. Lazăr, -Mărioara fl Bebe. 
(7894) .

0  Ne despărţim, cu durere în 
suflet», de fratele nostru drfe 
VINTILA SANTEJUDEAN. Fra
tele Săntejudean Traian, soţia 
Domniţa, copiii Tlţa şl Tlbl. 
(7*92)

0  Sintem alâturi «lo colegul 
nostru Italasz MiUtos ta marea 
durere pricinuită do moartea 
tatălui drag. Sincere condolean
ţe. colectivul cantinei observa
tor n.‘ (7334)

0  Te-al dus micuţă DANIELA, 
te.ai dus dintro noi, părăsind 
pe lubiţU tăi părinţi şl surioara. 
Copiii curţii Iţi vot păstra veş
nic gingaşa ta imagine. Dumne
zeu să te ierte şl să te primeas
că In rindul celor drepţi. Sin
tem alături de îndurerata fami
lie cadar.. Asociaţia de locatari 
şl copiii din. bloc Teleorman ÎS 
—17, S 1. (7377)

0  Un. ultim omagiu colegului 
nostru BANU ALEXANDRU, din 
partea colectivului secţiei - Maso 
Plastice — Napochim. (7372)

0  sincere condoleanţe familiei 
ing.! POP Ioan in ■ urma grelei 
pierderi suferite. Familia Sohor- 
ca- (772$) • -

0  Sintem alături de naşii noş
tri, familia ; Slntejudean Traian, 
tn durerea cauzată de trecerea 
In eternitate a lubitulut lor ta
tă SANTEJUDEAN VINTILA. 
Sincere condoleanţe  ̂ şl întreaga 
noastrâ câmpaslune'. ‘ Fanillla POP 
Flnviui (7'tl) '
.0  Ploş. omagiu memorioi iu

bitei noastre ioţil,' mame 
VIORICA GHERMAN, 'la 10 ani 
de Iet trecerea in eternitate -Şi 
rostiocţlv un tm f a fiului, frate, 
lui GHIŢÂ/ Familia. (79S6)

w Cu inimile zdrobite de du
rere, anunţăm' incetarea • fulge
rătoare din viaţă tt scumpului 
nostru : soţ, - tată *şi bunic FUIA 
PETRU : din. satul Coasta In vtrs
tă de 74 ani. Inmormihtarea va 
avea loc sîmbâtâ,' 11 • aprilie, ora
12 de la taso . familiei. Soţia 
Cornelia'şl ce! 10 copii cu fami
liile, Dumnezeu: să-i odlhnoască 
tn pacei (1S79)

0  cu durere anunţăm încetare» 
din viaţă-, la data de 7 aprilie I9tt. 
a Iubitului nostru soţ, frate, cum
nat KALMAN SIMION. pensionar 
CFR, croitor la At. „15 Februarie*, 
înhumarea va avea loc la data d®
II aprilie, ora 12. la cimitirul Cen
tral. Soţia Ana, - (7927) ..

# sintem alături de vecina noas
trâ Păcurar Rafila tn marea durere 
prin eare trece la pierderea soţu
lui PĂCURAR IOAN. Locatarii dm 

. blocul de pe str. Muncitorilor », 
(7935) . : .

0  Un ultim şl îndurerat .omaelu 
vecinului nostru SZIGETI 

FERF-NCZ. Asociaţia de looatafl 
Anina nr. 4, bloc O tl. (7739)
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